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1. Risultati Gare del 20/23.12.2017 
 

PRIMA CATEGORIA 
GIRONE:  H 
20/12/17 4/A REAL PIEDIMONTE S. GERMANO  SAN GIOVANNI INCARICO  5 -  1 
             VEROLI     ANITRELLA    N.D.I.C.  
 

SECONDA CATEGORIA 
GIRONE:  A 
23/12/17 6/A VIRTUS MONTE ROMANO   GROTTE DI CASTRO   2 -  0 
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2. GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo,Ernesto Milia, assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Domenico Briguglio nella 
seduta del 3.1.2018, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 
 

CAMPIONATO Prima categoria  
GARE DEL 20/12/2017  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

VEROLI - ANITRELLA  
Si dà atto che la gara in epigrafe non è stata disputata per impraticabilità del campo di gioco. Gli atti relativi 
vengono rimessi al Comitato Regionale Lazio per i conseguenti adempimenti di competenza.  



- CRL  X/4   

 

CAMPIONATO Seconda categoria  
GARE DEL 5/11/2017  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

NUOVO COS LATINA - LA SETINA  
Il Giudice Sportivo  
- Sciogliendo la riserva di cui al C.U. n. 144 del 9.12.2017  
- Esaminato il reclamo fatto pervenire a seguito di tempestivo preannuncio dalla società LA SETINA con il 
quale si deduce che la gara di cui in epigrafe non ha avuto regolare svolgimento in quanto il direttore di gara 
non permetteva di prendere parte ad un tesserato della società reclamante. Infatti, l'arbitro all'atto del 
riconoscimento non consentiva al tesserato CONSOLI Francesco nato il 14.11.1956 in lista con il n. 18 
nonostante munito di regolare documento di riconoscimento. Il direttore di gara, avrebbe sostenuto che il 
tesserato CONSOLI ha svolto il ruolo di allenatore.  
Per l'effetto chiede la ripetizione della gara.  
- Esaminati gli atti ufficiali come noto fonte privilegiata di prova (ex art. 35 del CGS) e sentito l'arbitro 
designato e lette le memorie pervenute dalla società COS LATINA si può così riassumere i fatti accaduti.  
- Prima dell'inizio della gara l'arbitro si portava nello spogliatoio riservato alla società LA SETINA per la 
prevista identificazione dei calciatori. Uno di questi iscritto in lista con il n. 18 (calciatore di riserva), non 
indossava l'equipaggiamento regolamentare previsto dalla regola 4 del regolamento del gioco del calcio. 
Nello specifico indossava un paio di jeans, camicia, cravatta e giacca.  
- L'arbitro invitava il calciatore CONSOLI a regolarizzare il proprio equipaggiamento per tutta risposta il 
suddetto calciatore gli ha rivolto offese e minacce.  
- Visto il momento di tensione e la scomposta reazione del calciatore il direttore di gara non ha notificato 
l'inibizione a prendere parte alla gara al Sig. CONSOLI Francesco in quanto anche il dirigente 
accompagnatore ed il capitano non sono intervenuti a tutelare la propria incolumità.  
- Successivamente, nello spogliatoio arbitrale il Sig. ALONZI Roberto (LA SETINA) richiedeva la restituzione 
dei documenti e per proteste nei confronti dell’arbitro manifestava la volontà di non disputare la gara.  
- Dopo aver identificato i calciatori della società COS LATINA al termine del 45' di tempo di attesa non dava 
inizio alla gara  
- In considerazione a quanto sopra, la società LA SETINA è da considerarsi rinunciataria a tutti gli effetti alla 
gara  
- In virtù all'art. 53 comma 1 delle NOIF e art. 17 comma 1 del CGS  

DELIBERA 
a) di respingere il reclamo proposto dalla società LA SETINA  
b) di infliggere alla società LA SETINA la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 0 - 3, 
nonché la penalizzazione di un punto in classifica e l'ammenda di euro 300,00 (II infrazione)  
La tassa reclamo va addebitata.  
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3. ALLEGATI 
 
Si allega al presente Comunicato Ufficiale costituendone parte integrante: 
 

 Convocazione n° 3 Rappresentativa Femminile C 11 
 Circolare n. 52 della L.N.D. 

 
 
 
 

 
 

Le ammende comminate con il presente Comunicato Ufficiale devono essere versate al  

Comitato Regionale Lazio entro e non oltre il 19 gennaio 2018 

 
 
 
Pubblicato in Roma il 4 gennaio 2017 

 
IL SEGRETARIO   IL PRESIDENTE 
   Claudio Galieti Melchiorre Zarelli 
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CONVOCAZIONE N° 3 
Stagione Sportiva 2017/2018 

 
 

RAPPRESENTATIVA FEMMINILE C 11 
 
Nell’ambito dell’attività necessaria, per la formazione della Rappresentativa Femminile di questo Comitato 
Regionale Lazio, sito in Roma Via Tiburtina 1072, che disputerà la 57° edizione deI TORNEO DELLE 
REGIONI, sono state convocate per il giorno, Mercoledì 10 Gennaio 2018, alle ore 18,00 presso il campo 
sportivo ARNALDO FUSO, sito in Ciampino, Via Cagliari snc, le seguenti atlete: 
 

ATL. LARIANO CIVITANO CHIARA-TADDEI SARA-SIMI GIORGIA 

ERETUM MONTEROTONDO MORICHETTI DESIRE-VALERI LUCREZIA-CAMMEO CHIARA-MANNA REGINA-
PAGLICCI SILVIA-CALDAROLA LETIZIA 

FORTITUDO ACCADEMY SPINETTI SARA 
FRASCATI C. AGOSTINI GIORGIA-COTTI ZELATI CHIARA-CAMILLI GIORGIA- 

LAZIO C.F.  MARI FABIANA-FIORETTI VALENTIN-MOSCATELLI GIULIA--CROCE AURORA-
CARINGI GIOIA-REFI  RAMONA-PAPALIA BIANCA-SPARAPANI ARIANNA 

POMEZIA C. LAURIA MARTINA-DE STRADIS NOEMI 
 
Le Atlete sopraindicate dovranno presentarsi munite del materiale occorrente, compresa tuta sociale e copia 
del certificato d’idoneità all’attività agonistica, rilasciato secondo le norme vigenti e fotocopia di un 
documento valido 
 Si ringrazia la Società  POL. CIAMPINO  per l’ospitalità offerta per l’occasione. 
  
Si ribadisce che, in base all’art. 76 comma 2 delle N.O.I.F., i calciatori che senza legittimo e 
comprovato impedimento, non rispondano alle convocazioni delle Rappresentative dei Comitati sono 
passibili di squalifiche da scontarsi in gare ufficiali della loro Società.  
In tali casi, i calciatori e le società, verranno deferite ai competenti organi disciplinari. 
 
 
DIRIGENTE RESPONSABILE  VINCENZO CALZOLARI      
DIR.ACCOMPAGNATORE               ALBA LEONELLI   
ALLENATORE               ANTHONY MACIDONIO 
MEDICO                             SIMONA PASCALI 
MASSAGGIATORE   CATIA BRUNI                       
                   
    
          
Pubblicato  in  Roma il  5 Gennaio 2018 

 
   IL SEGRETARIO           IL PRESIDENTE 

              Claudio Galieti        Melchiorre Zarelli  
 
 
 

 
 
 


